



В Тазовском районе перед судом предстанет подросток, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего местного жителя. Юноша обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 3 июля 2021 года в селе Гыда Тазовского района 15-летний юноша, встретившись на улице с 19-летним знакомым, согласился на его предложение распить совместно спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, приятели поссорились, и старший товарищ избил подростка. Юноша скрылся у себя дома, однако 19-летний сельчанин явился к нему в квартиру и продолжил конфликт. Обвиняемый, вооружившись кухонным ножом, нанес обидчику несколько колото-резанных ранений в область грудной клетки. Остановил драку отец подростка.

Раненого мужчину родственники обвиняемого доставили в больницу, где ему была оказана своевременная медицинская помощь.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1598001>